

注意 素质

一点剩饭和一个饮料瓶,能有多重?

他不想掂,“嗖”的一下,从4楼窗户扔了出去
“砰”的一声,楼下汽车的挡风玻璃碎了,3000块钱没了
大家知道不,鸡蛋、瓜皮、酒瓶扔下楼会让人头破血流

注意 安全

新闻 事件

随手往楼下扔袋垃圾 赔了人家3000元钱

6月14日早上7点,合作路北段停车场的管理员小刘在巡逻时突然发现,一辆崭新的红色标致轿车的前挡风玻璃碎了,上面有一包生活垃圾。

很显然,玻璃就是被这包垃圾砸碎的。她赶紧打开这包垃圾,里面除了发馊的剩饭,还有一个饮料瓶。垃圾里还有一张某高校的准考证,上面有名字。

停车场负责人赶到后立即报警,与民警一起调阅了轿车前面那栋楼——鑫苑都市领地26号楼的楼道监控设备。

在4楼的监控视频中,一男一女提着一袋垃圾出了房间后往楼梯口走,走到3楼时就已经看不到那袋垃圾了。

物业通过查阅那个准考证上的名字,很快确定了其所在的房间,再结合监控视频,进一步锁定那个提垃圾的男子。

小张,某高校的应届毕业生,现在鑫苑都市领地小区租房。

在监控视频和准考证面前,小张说,他是在下4楼楼梯的时候,将垃圾随手扔出了窗外。没想到,这包垃圾的威力会这么大。

经过汽车4S店的评估,标致车的前挡风玻璃和太阳膜共价值3000元。

经过协商,小张同意赔偿标致车主梁先生3000元钱,并道歉。



扔下的是垃圾,砸坏的是汽车,丢失的是道德。

实验 说话

高楼上扔下枚鸡蛋,也能让人头破血流

有媒体曾做过一次实验。结果表明,鸡蛋砸下来,着力面积约1平方厘米,着力时间约为5毫秒。那么,在8米高的地方,一枚67.74克的鸡蛋垂直落下,砸在盘子上的力量约为180牛,34斤。

用70多克的鸡蛋,从4楼、8楼、18楼、25楼的高度砸下来造成的冲击力如下:

从4楼砸下:受力约为216牛每平方厘米,44斤,相当于一个7岁男孩的体重。

从8楼砸下:约为304牛每平方厘米,62斤,相当于一个10岁

男孩的体重。

从18楼砸下:约为456牛每平方厘米,93斤,相当于一个14岁男孩的体重。

从25楼砸下:约为536牛每平方厘米,约为109斤,相当于一个成年女子的体重。

一块1.5公斤重的砖头,从1.3米高度扔下后,就可以将汽车的钢化玻璃砸碎。而一个西红柿从19.5米的位置(约6层楼)、一斤西瓜皮从3-4层楼、一个15克的易拉罐从50层楼坠下时都能将汽车的钢化玻璃砸碎!

法律 责任

楼上扔个东西 整栋楼的人都可能被牵连

金色阳光律师事务所高健律师说,根据侵权责任法第八十七条的规定,从建筑物中抛弃物品或者从建筑物上坠落物品造成他人损害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人的外,有可能加害的建筑物使用人都要给予补偿。

因此,从楼上掉下的物体是谁家的,谁家就应当承担责任,要是不知道是谁家的,那么整个建筑物的业主要承担责任。

温馨提醒

警方建议,物业公司可在小区内设立一些诸如“小心高空抛物”这样的警示牌,这样既提醒行走的业主注意安全,尽量避免不幸事件的发生,也给抛物者作了一个警示。

还可以加强保安的巡视,在保安巡视过程中要对地面楼层进行巡视。

部分有条件的小区安装摄像头,对高层住宅进行监控,帮助部分素质不高的业主约束自己的行为,且有助于及时发现高空抛物者,为出现的纠纷提供依据。

本报提醒广大市民,要养成良好的生活习惯,不要向室外随意抛物品,不要将花盆、拖把等杂物摆到阳台的窗台上,共同防止高空坠物,以免给他人带来麻烦。

郑州晚报记者 刘德华 文/摄

根据CNZZ数据中心数据显示,2013年6月9日的搜索市场占有率中,360搜索的市场占有率上升到17.18%,而同日百度的市场占有率跌至60.88%。360搜索自2012年8月上线后,包含网页、新闻、影视、音乐、地图、图片、百科等搜索产品,为用户带来了更安全、更真实的搜索服务体验,市场占有率也在稳步提升。目前,伴随新功能的不断完善,360搜索的商业化帷幕已逐渐拉开。

吹响渠道代理商集结号 360搜索商业化提速

360搜索挺进中原

与河南三百六共同挖掘搜索市场商业价值

早在今年1月下旬,360搜索渠道推广代理商签约会——“so天下 赢未来”陆续在国内一线城市启动。2013年第一季度,深圳、广州、北京和上海等国内一线城市代理商签约会已召开完毕。6月20日,360搜索将与河南三百六信息技术有限公司签署合作协议,共同挖掘互联网搜索市场的商业价值。

随着谷歌2010年退出中国市场,中国搜索市场成为巨头垄断的市场。搜索市场这两年,无论是广告客户,还是用户,对目前的情况并不满意,甚至颇多怨言。作为广告主的中小企业因为没有第二选择,完全丧失了讨价还价的话语权。

对此,360公司总裁齐向东表示,360致力于成为搜索市场的重要参与者,建立一个安全的、有效竞争的搜索市场。360进入搜索市场,在实现商业化的同时,承诺让推广链接回归推广链接,让自然搜索回归自然搜索,既能够为用户提供安全、真实的搜索结果,又能够为企业提供更优质的搜索推广服务。

授权代理商河南三百六信息技术有限公司的负责人表示,360品牌绿色安全,依托于360点睛营销平台,360搜索具备多项优势,有利于实现推广的效果。通过整合360



导航,360搜索等多个平台的流量入口,360已拥有超过90%的互联网市场渗透率,月活跃用户超过4亿。有了如此庞大的用户数据支撑,可以精准定位广告主的目标用户,通过关键词、地域、时间等多种定位方式定向目标用户,使推广更有效。另外,人性化操作和专业的统计系统让推广和优化变得更加便捷高效,通过关键词多种流量匹配模式,对于企业推广来说,精准投放回报超值。

360搜索保障用户权益

创造安全网络营销推广体验

据了解,360搜索的商业化绝不会采用目前市场上的“竞价排名”方式,在搜索结果页面中,360将制定严格的标准,将广告推广和内容进行鲜明的区分,并设定条数限制。另外,

由于目前医疗市场鱼龙混杂,在并不具备判断医疗广告真实性的能力的前提下,360搜索将不接受医疗广告,并将把正规的医疗机构排在搜索结果前列,尽可能避免用户买到假医药或损害健康的风险。此外,360搜索还将利用自己在互联网安全领域的优势,最大程度杜绝钓鱼、欺诈类网站,保障用户权益。

据360公司副总裁于光东介绍,360公司作为中国领先互联网安全服务商,基于机器学习的第三代搜索技术、良好的用户体验和浏览器的优势,将网络安全技术和搜索引擎结合,旨在帮助企业在瞬息万变的经济环境中找到应对之策,生存之机,发展之道的同时,创造安全的网络环境和绿色的营销推广体验。

完善渠道体系

360搜索为中小企业获取商机

过去几年里,“中国产品”的相关海外搜索量呈几何式增长。在当前市场环境下,搜索引擎推广在覆盖范围和成本上更具优势,越来越多的中小企业通过网络推广享受到搜索引擎所带来的商机。然而,在中国4000万家中小企业中,仍有很大一部分企业主并未接触和了解过搜索引擎,并不清楚通过网络营销能为企业发展带来动力。对此,360搜索将投入巨大资源和心血建立代理商队伍,逐步构建起完善的搜索渠道体系,为全国中小企业主提供网络营销知识培训及帮助。

在互联网营销环境日益变化的今天,可以预见,将会有越来越多的企业借助360搜索广告技术平台,挖掘商机。360搜索将继续坚持开放共赢的原则,一方面欢迎垂直网站与360搜索合作,希望用户不管搜索什么,在网页上都有专业的结果呈现。另一方面,360搜索也欢迎广大代理商伙伴加入进来,帮助中小企业主通过专业的搜索推广获取商机。据悉,对于优秀代理商,360搜索会陆续推出一系列激励计划,激励优秀代理商通过自身的优质服务,更好地开发360搜索平台的推广价值,帮助更多中小企业获得成功。

朱江华
郑州授权代理商:
河南三百六信息技术有限公司
咨询热线:400-8588-360